

Služba elektronického doručenia Iron Mountain®

Prechádzate na digitálne informačné prostredie, ale papierové záznamy sú naďalej dôležitou súčasťou vašich informačných pracovných postupov a archívov. Vaše zložky sú bezpečne uložené, ale niekedy ich potrebujete znovu sprístupniť a prehliadnúť si informácie, ktoré obsahujú.

Spoločnosť Iron Mountain poskytuje pohodlné možnosti vyhľadania zložiek, ktoré sú uložené v jednom z našich záznamových centier. V prvom rade vám samozrejme môžeme zložku fyzicky doručiť, ak požadujete samotný papierový dokument. Existuje však aj iná možnosť, ktorá je často rozumnejšia: Elektronické doručenie pomocou našej služby IOD (Image On Demand). Namiesto odoslania zložky ju vyhladáme, naskenujeme dokumenty v mieste uloženia a poskytneme vám bezpečný prístup k naskenovanému dokumentu cez internet. Oproti fyzickému doručeniu to šetrí čas a je to ekologickejšia možnosť, pretože na prepravu fyzického dokumentu nie je potrebné žiadne doručovacie vozidlo alebo dodávka.

Po naskenovaní sa dokument vráti do miesta uloženia alebo sa s ním urobí to, čo chcete v danom okamihu urobiť. A keďže naskenované dokumenty sú v elektronickej podobe, môžete ich ľahko zdieľať s ostatnými, môžete ich elektronicky archivovať, triediť a vyhľadávať v nich a budú vám okamžite k dispozícii, keď bude niekto nabudúce danú zložku potrebovať. Elektronické doručenie - rýchlejšia a ekologickejšia možnosť.



Čo keby ste mohli

- Mať informácie, ktoré potrebujete, rýchlo dostupné v digitálnej forme?
- Získať rýchle, jednoduché a ekologické sprístupnenie papierových súborov, ktoré máte uložené mimo svojho sídla?
- Ľahko ukladať, vyhľadávať a zdieľať dokumenty, ktoré v súčasnosti existujú len v papierovej podobe?

Proces sa začína, keď požiadate o nasnímanie papierových dokumentov alebo častí filmov prostredníctvom našich webových zákazníckych centier Iron Mountain Connect™ alebo Iron Mountain ReQuest™. Po zadaní objednávky tím spoločnosti Iron Mountain vyhľadá a pripraví vaše zložky. Príprava môže zahŕňať odstránenie svoriek a sponiek, zarovnanie strán a opravu poškodených dokumentov. Dokumenty potom naskenuje náš odborný tím na spracovanie obrazu. Keď budú vaše dokumenty pripravené, upozorníme vás. Potom môžete bezpečne pristupovať k dokumentom a sťahovať si ich podľa potreby. Pôvodný papierový dokument vložíme potom naspäť na miesto uloženia, kde bude až dovtedy, keď už nebude potrebný.

So službou elektronického doručenia budete môcť:

- jednoducho zadávať objednávky elektronického doručenia vašich uložených dokumentov,
- získať rýchly prístup k svojim dokumentom,
- byť efektívnejší vďaka zdieľaniu informácií s tými, ktorí ich potrebujú, a zároveň zaistiť bezpečnosť informácií a ochranu súkromia,
- byť efektívnejší vďaka tomu, že budete mať potrebné informácie k dispozícii v digitálnej forme,
- prispieť k znižovaniu emisií uhlíka zmenšom počtu dodávok vozidlami.

+421 249 106 900 | ironmountain.com/sk

O spoločnosti Iron Mountain

Spoločnosť Iron Mountain Incorporated (NYSE: IRM), založená v roku 1951, je globálnym lídrom v oblasti služieb uchovávania a správy informácií. Spoločnosť Iron Mountain, ktorej dôveruje viac ako 220 000 organizácií po celom svete a so sieťou nehnuteľností, s rozlohou viac ako 8 miliónov štvorcových stôp, vo viac ako 1 400 zariadeniach, vo viac ako 50 krajinách, uchováva a chráni miliardy informačných aktív vrátane kritických obchodných informácií, vysokocitlivé údaje a kultúrne a historické artefakty. Poskytovaním riešení, ktoré zahŕňajú bezpečné skladovanie, správu informácií, digitálnu transformáciu, bezpečnú skartáciu, ako aj dátové centrá, uchovávanie a logistiku umenia a cloudové služby, pomáha spoločnosť Iron Mountain organizáciám znižovať náklady a riziká, dodržiavať predpisy, zotavovať sa z katastrofickej udalosti a umožniť digitálnejší spôsob práce. Viac informácií nájdete na stránke www.ironmountain.com/sk.

© 2023 Iron Mountain, Incorporated a/alebo jej pridružené spoločnosti („Iron Mountain“). Všetky práva vyhradené. Informácie uvedené v tomto dokumente sú vlastníctvom a dôvernými informáciami spoločnosti Iron Mountain a/alebo jej poskytovateľov licencií, nepredstavujú ani nenaznačujú pozvánku alebo ponuku a nesmú sa použiť na konkurenčnú analýzu alebo zostavenie konkurenčného produktu ani inak reprodukovať bez písomného povolenia spoločnosti Iron Mountain. Spoločnosť Iron Mountain sa nezaväzuje k žiadnej regionálnej alebo budúcej dostupnosti a nepredstavuje pridruženú ani podporu inej strany. Spoločnosť Iron Mountain nezodpovedá za žiadne priame, nepriame, následné, trestné, špeciálne alebo náhodné škody vyplývajúce z použitia alebo neschopnosti použiť informácie, ktoré podliehajú zmenám, poskytnuté tak, ako sú, bez akýchkoľvek vyhlásení alebo záruk týkajúcich sa presnosti alebo úplnosti poskytnutých informácií alebo vhodnosti na konkrétny účel. „Iron Mountain“ je registrovaná ochranná známka spoločnosti Iron Mountain v USA a iných krajinách a Iron Mountain, logo Iron Mountain a ich kombinácie a ďalšie značky označené symbolom © alebo TM sú ochranné známky spoločnosti Iron Mountain. Všetky ostatné ochranné známky sú ochrannými značkami ich príslušných vlastníkov.

